IHincymkoBa KOHTpPOJbHA podoTa 3 ajredopu 3a I cemectp.

8 kiac
3 4 ~5 -9 —3 -7 —2.°
1. (1 6an) TlonaiiTe y BULJISIAi CTENEHsI BUPA3M: )x x; 2)x x 3)x ix 4H)(x ).
2. (1 6an) llonaiiTe yncjia y CTAaHAAPTHOMY BUIVISI: 1) 83 000; 2) 0,003.
. —4 —2 -1
3. (2 6anu) O6UMCITITS: 1)— 82 ; )3 +12

3) (310 9)(3,5107);  4)4,2-10° + 8,1-10".

4. (2 6anu) CupoctuTn BUpa3z: 1) — 5c_3m5-1%c_4m_3; 2) (— %b7c)(— %b_3c_1).
. . b’ b’ b’ b b’+4b
5. (2 6anu) JloBeaiTh TOTOXKHICTD: (b2_8b+16 ~ 5 ): ( vy b_4) ==

6. (2 6anu) Tpadik pynkuii y = % NpPoXoauTh Yepe3 TOuky A(— 3; 2). 3naiinite k Ta nodynyiite rpagdik uiei ¢pyHnkumii.

. . 9x—7 4x—5
7. (2 6anu) Po3B’sIKiTH pIBHAHHS: e 2. = 1.




